

Expresie a puternicei unități a întregului popor în jurul partidului,  
a înaltei prețuiri pentru cel mai iubit fiu al patriei

**TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST REALES ÎN UNANIMITATE  
PREȘEDINTE AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE**

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LIV Nr. 13 208

Simbătă 9 februarie 1985

6 PAGINI — 50 BANI

**Într-o atmosferă de vibrant elan patriotic, de deplină  
angajare pentru îndeplinirea istoricelor hotăriri ale  
Congresului al XIII-lea al partidului, pentru continua  
dezvoltare economică și socială a țării**

ieri și-a încheiat lucrările

**CONGRESUL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI  
ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE**

**CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU**



Dragi tovarăși și prieteni,

Lucrările Congresului al III-lea al Frontului Democratiei și Unității Socialiste se încheie prin adoptarea, în deplină unanimitate, a tuturor documentelor și hotăririlor — care dau o perspectivă minunată dezvoltării economico-sociale a patriei noastre, îndeplinirii neabătute a obiectivelor Congresului al XIII-lea al partidului, în etapa superioară, hotărâtoare, pentru îndeplinirea Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare spre comunism a României. (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceașescu reales, la al III-lea Congres!”)

Dezbaterile din Congres și comisiile au evidențiat cu putere înalta responsabilitate și largul democratism ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste. În cadrul dezbaterilor s-au formulat o serie de critici îndreptățite, s-a luat poziție autocritică — și putea fi și mai autocritică — față de unele lipsuri, au fost formulate numeroase propuneri pentru îmbunătățirea activității în toate domeniile.

De asemenea, s-au luat angajamente de a se acționa cu mai multă hotărâre, în spiritul exigenței revoluționare, pentru asigurarea realizării în cele mai bune condiții a programelor de dezvoltare economică și socială a patriei, de ridicare continuă a nivelului de civilizație a poporului nostru. (Aplauze puternice, îndelungate)

Directivile privind dezvoltarea economică și socială în cîincinalul 1986—1990 și, în perspectivă, pînă în anul 2000, precum și celelalte programe și hotăriri adoptate de Congres într-o deplină unanimitate

te asigură ridicarea patriei noastre la un nivel nou de dezvoltare a forțelor de producție, de perfecționare a relațiilor sociale, a democrației socialiste, de creștere continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului și întărire a independenței și suveranității României. (Aplauze puternice, prelungite)

Se poate afirma că, prin adoptarea documentelor Congresului al XIII-lea al partidului, ca program de activitate al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, al întregului popor, intrăm într-o nouă etapă a revoluției, de transformare continuă a patriei noastre, de dezvoltare a procesului revoluționar într-o fază superioară, care asigură înaintarea fermă a României spre visul de aur, spre societatea fără clase, spre societatea comunistă! (Urale și aplauze puternice, îndelungate; se scandează „Ceașescu și poporul!”)

Avem în fața noastră un program minunat, măref, de largă perspectivă. Acum, hotărâtoare sînt munca pentru realizarea lui, activitatea organizatorică pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a acestor hotăriri și programe. Este necesar ca toate organizațiile componente ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste, Consiliul Național și consiliile populare să treacă cu toată fermitatea la îndeplinirea neabătută a hotăririlor Congresului al XIII-lea și ale celui de-al III-lea Congres al Frontului Democratiei și Unității Socialiste. Să acționăm în așa fel încît să asigurăm realizarea în cele mai bune condiții a planului pe 1985 și trecerea la îndeplinirea celui de-al VIII-lea plan cîincinal, care asigură dezvoltarea puternică a patriei noastre, întărirea bazelor tehnico-materiale,

înaintarea fermă a României spre înaltele culmi de progres și civilizație, de bunăstare și fericire. (Aplauze puternice, prelungite)

De asemenea, este necesar să trecem cu hotărâre la pregătirea și desfășurarea în cele mai bune condiții a alegerilor pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare, care trebuie să prilejuiască o largă activitate politică-organizatorică de unire a eforturilor întregului popor și îndeplinirea mărețelor programe de progres multilateral al patriei.

Platforma pentru alegeri o constituie documentele Congresului al XIII-lea al partidului, adoptate în unanimitate și de Congresul al III-lea al Frontului Democratiei și Unității Socialiste. Așa cum am menționat, între platformă și realitate, între vorbe și fapte există o deplină unitate. De aceea, vrem să asigurăm întregul popor că platforma pe care o prezentăm în alegeri constituie baza pentru a ridica nivelul de viață al poporului, pentru dezvoltarea patriei noastre pe o treaptă tot mai înaltă. Și avem toată garanția că vom putea realiza aceasta! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!”)

Este necesar ca, pentru candidații de deputați în Marea Adunare Națională și pentru consiliile populare, să fie propuși cei mai activi și cei mai destoinici activiști de partid și de stat, activiști ai Frontului Democratiei și Unității Socialiste — am în vedere aici toate organizațiile componente ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste. Să facem în așa fel ca toți candidații propuși să fie adevărați deputați să se bucure de încrederea largă a maselor populare, să prezinte garanția că, în activitatea lor, vor face totul pentru îndeplinirea angajamentelor și a progra-

melor pe care le prezentăm în fața întregului nostru popor, că vor acționa — după ce vor fi aleși — pentru ca Marea Adunare Națională și consiliile populare să realizeze în cele mai bune condiții rolul important pe care-l au în democrația noastră muncitorească, revoluționară, că vor face totul pentru a servi poporul, pentru bunăstarea lui, pentru îndeplinirea programelor de dezvoltare economică și socială, de întărire a patriei noastre socialiste! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!”)

Subliniez, și cu acest prilej, că alegerile pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare trebuie să constituie o puternică manifestare a unității întregului popor, în cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, sub conducerea Partidului Comunist Român — forța politică conducătoare a întregii națiuni.

Votul dat pentru candidații Frontului Democratiei și Unității Socialiste trebuie să constituie, totodată, o puternică afirmare a voinței și hotărârii întregului popor de a îndeplini neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru, care asigură progresul și bunăstarea întregii națiuni, independența și suveranitatea României! (Urale și aplauze puternice; se scandează „Ceașescu—România, stîmna noastră și mîndria!”)

Dragi tovarăși și prieteni,

Este necesar ca toți participanții la Congres, toate organizațiile componente să se întoarcă la locul lor de muncă cu hotărâre fermă de a face totul pentru îndeplinirea neabătută a tuturor hotăririlor și programelor adoptate în deplină unanimitate.

Să nu uităm nici un moment că făurim o societate a muncii libere, a unui popor liber, stăpîn pe destinele sale, că realizarea a tot ceea ce am hotărît depinde de munca fiecăruia, de felul cum vom acționa pentru a asigura, la fiecare loc de muncă, îndeplinirea în cele mai bune condiții a programelor și planurilor de dezvoltare economică și socială! Să facem totul pentru a demonstra, și în perioada următoare, prin munca unită a întregii națiuni, capacitatea creatoare a unui popor liber, hotărît să-și făurească, în strînsă unitate, destiniul — așa cum îl dorește — de bunăstare și fericire! (Urale și aplauze puternice; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!”)

De asemenea, doresc să reafirm, și la încheierea lucrărilor Congresului Frontului Democratiei și Unității Socialiste, hotărârea României socialiste de a face totul pentru oprirea cursului periculos al evenimentelor, pentru dezarmare, și în primul rînd pentru dezarmare nucleară, pentru o politică de pace și de colaborare cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, pentru respectarea neabătută a dreptului fiecărui popor de a-și asigura dezvoltarea economică și socială corespunzător propriilor sale voințe. (Aplauze puternice, prelungite)

În numele Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, doresc să exprim cele mai vil mulțumiri Congresului pentru încrederea acordată. Asigur Congresul că vom face totul și că vom acționa în așa fel încît Consiliul Național să-și îndeplinească rolul de coordonator al întregii activități pentru îndeplinirea programelor, pentru întărirea unității întregului nostru popor — factor hotărîtor pentru triumful socialis-

mului și comunismului în România! (Aplauze și urale puternice; se scandează „Ceașescu și poporul!”)

De la tribuna înaltului forum al democrației muncitorești-revoluționare, doresc să exprim cele mai călduroase mulțumiri pentru realizarea mea ca președinte al Frontului Democratiei și Unității Socialiste și să asigur Congresul, întregul popor că, și în viitor, voi face totul pentru a servi cu toată puterea mea cauza socialismului și comunismului, pentru a asigura — împreună cu întregul popor — îndeplinirea programelor pe care le-am adoptat în deplină unanimitate, pentru bunăstarea și fericirea națiunii noastre, pentru pace, pentru independența și suveranitatea României! (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!”)

În încheiere, doresc încă o dată să exprim convingerea deplină că toți participanții la Congres, toate organizațiile componente ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste — inclusiv Organizația Democratiei și Unității Socialiste — vor acționa cu cea mai înaltă răspundere, în spiritul exigenței revoluționare, pentru întărirea ordinii și disciplinei, pentru o atitudine responsabilă în muncă în toate sectoarele, în vederea realizării în cele mai bune condiții a programelor de dezvoltare a patriei noastre în noua etapă de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare fermă a României spre piscurile cele mai înalte ale societății comuniste! (Aplauze și urale îndelungate; se scandează „Ceașescu — P.C.R.!” „Ceașescu și poporul!”)

Cu această convingere, urez tuturor participanților la Congres,

organizațiilor componente, întregului popor succese tot mai mari în activitatea viitoare, multă sănătate și fericire! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!”)

Trăiască Frontul Democratiei și Unității Socialiste, cel mai larg organism democratic al poporului nostru! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!”)

Trăiască unitatea de nezdruclinat a întregului popor în cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, sub conducerea Partidului Comunist Român! (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceașescu — P.C.R.!”)

Trăiască și să înflorească conținutul patriei noastre liberă! Să crească conținutul bunăstării poporului! Trăiască Republica Socialistă România! (Urale și ovaii îndelungate; se scandează „Ceașescu — România, stîmna noastră și mîndria!”)

Trăiască colaborarea și solidaritatea cu toate statele lumii, să triumfe politica de dezarmare, de independență, de libertate și pace! (Urale și aplauze puternice; se scandează îndelung „Ceașescu — P.C.R.!” „Ceașescu și poporul!” „Ceașescu — pace!”). Într-o atmosferă entuziastă, de puternică unitate, toți cei prezenți în sala Congresului se ridică în picioare și ovaiionează îndelung pentru Partidul Comunist Român — forța politică conducătoare a întregii națiuni — pentru secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu.





# Puternică adeviere, profundă satisfacție a întregului popor pentru reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste

În deplin consens de gând și faptă cu întreaga națiune, oamenii muncii, toți cetățenii Capitalei dau glas înflăcăratei sentimente de satisfacție și mîndrie patriotice, exprimîndu-și cele mai adevărate și respectuoase felicitări, cu prilejul reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, se arată în telegrama adresată de COMITETUL MUNICIPIAL BUCUREȘTI AL P.C.R.

Creștie strălucită a gândirii dumneavoastră profund novatoare, Frontul Democrației și Unității Socialiste, al cărui Congres s-a constituit într-un moment de seamă al vieții politice a țării, deține un rol de cea mai mare însemnătate, afirmîndu-se tot mai mult ca o formă superioară de unire și coordonare a eforturilor întregii națiuni, de manifestare a voinței și hotărîrii poporului nostru de a realiza programul construcției socialiste și comuniste, de a-și făuri în mod conștient viitorul luminos, liber și demn.

Oamenii muncii din Capitală, asemenea tuturor cetățenilor patriei, își exprimă, cu vibranță însufletită, adevărată deplină față de reînvierea dumneavoastră în fruntea celui mai larg și reprezentativ organism politic din societatea noastră socialistă. În această ocazie s-a strîlucit manifestarea a simțimentelor de fierbinte dragoste, stimă și prețuire cu care vă înconjoară toți cei ce trăiesc și muncesc în milenara noastră vîrstă socialistă. Cei douăzeci de ani de viață politică și simțimentală de înaltă însemnătate a simțimentelor de fierbinte dragoste, stimă și prețuire cu care vă înconjoară toți cei ce trăiesc și muncesc în milenara noastră vîrstă socialistă. Cei douăzeci de ani de viață politică și simțimentală de înaltă însemnătate a simțimentelor de fierbinte dragoste, stimă și prețuire cu care vă înconjoară toți cei ce trăiesc și muncesc în milenara noastră vîrstă socialistă.

Sîntind omul în centrul întregii strategii de edificare a noilor orizonturi, dumneavoastră ați adus o contribuție decisivă la dezvoltarea democrației muncitorești, revoluționare, la asigurarea condițiilor de participare a întregului popor la conducerea societății, la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului.

Urmind politica noastră revoluționară exemplul de muncă și viață închinată slujirii cu profund devotament a intereselor patriei și partidului, comunistii, toți cetățenii Capitalei se angajează să facă tot posibilul pentru realizarea neabătută a planului pe 1985 și pe ansamblul cincinalului, a măsurilor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, sporindu-ne contribuția la înflorirea multilaterală a patriei, la ridicarea nivelului a bunăstării întregului popor.

Asemenea întregului nostru popor, comunistii, toți membrii organizațiilor componente ale F.D.U.S. din județul Olteț și experții, cu toate căldura inimii, cu cele mai adevărate simțimente de prețuire, satisfacția unanimă față de reelegera dumneavoastră în funcția de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, se arată în telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN OLT AL P.C.R. și CONSILIUL JUDEȚEAN AL F.D.U.S.

Am urmărit cu toții, cu un viu interes, desfășurarea lucrărilor celui de-al III-lea Congres al F.D.U.S., eveniment de seamă în afirmarea democrației muncitorești revoluționare, magistrala dumneavoastră cuvîntare constituindu-se într-un document programatic, clar, înestimabilă însemnătate teoretică și practică pentru activitatea viitoare a întregului popor, consacrată înfăptuirii neabătute a grandioaselor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Importantele documente adoptate de Congresul F.D.U.S., cuvîntarea rostită de dumneavoastră reprezintă o inestimabilă carte a democrației, a umanismului socialist, de înaltă însemnătate în epoca prezentei marelui pe care îl trăim, a viitorului luminos al României socialiste.

Permiteți-ne, mult iubite și stimat tovarășe secretar general, să vă raportăm că oamenii muncii din județul Olteț, în frunte cu comunistii, au început anul 1985 sub bune auspicii în toate domeniile de activitate, exprîndu-și hotărîrea fermă de a nu precupeți nimic, de a depune toate eforturile pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate, aducîndu-și o contribuție și mai mare la progresul multilateral al țării noastre.

Vă asigurăm că vom acționa cu înaltă răspundere comunistă pentru realizarea și înestimabilă însemnătate a planului pe 1985 și pe ansamblul cincinalului, a măsurilor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, sporindu-ne contribuția la înflorirea multilaterală a patriei, la ridicarea nivelului a bunăstării întregului popor.

Magistrala dumneavoastră cuvîntare rostită la cel de-al III-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste cuprinde idei și orientări de o excepțională însemnătate teoretică și practică, măsuri concrete și determinate care mai favorabile condiții pentru participarea oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, la conducerea treburilor țării, la edificarea noii societăți pe pămîntul României, să asigure continua întărire a coeziunii și unității îndesate a întregului nostru popor în jurul partidului, al dumneavoastră, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, eminent conducător de partid și de stat — se spune în telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN MARI ADUNĂRI NAȚIONALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA.

Înalta funcție în care ați fost reelectat este indisolubil legată de preocuparea dumneavoastră neobosită pentru perfecționarea continuă a relațiilor de producție și sociale, pentru întărirea statului și a activității sale, pentru adîncirea democrației noastre socialiste, în deplină concordanță cu cerințele dezvoltării societății românești în etapa actuală în perspectivă, în consens cu voința întregii națiuni, noi, deputații Marii Adunări Naționale, ne reafirmăm deplină adeviere față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, al cărui strălucit făuritor și promotor sînteți dumneavoastră, și vă încredințăm, și cu acest prilej, că vom acționa cu to-

tală dăruire și abnegație pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin din istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN SUCEAVA AL P.C.R. și CONSILIUL JUDEȚEAN AL F.D.U.S. se arată: În aceste zile cînd întreaga țară trăiește momentele de puternică eterveșcență creatoare, patriotică, generată de desfășurarea celui mai larg forum al democrației noastre socialiste, gîndurile și sentimentele noastre se îndreaptă către dumneavoastră, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, simbol al cugetării și acțiunii revoluționare, care, ales prin deplină unanimitate în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce ne revin pe acest an și pe întregul cincinal, pentru transpunerea neabătută în viață a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului — grandios program de muncă și luptă al poporului român de a-și realiza în condițiile revoluționare și socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Insufletit de cele mai adevărate simțimente de profund respect, înaltă stimă, adevărată prețuire și fierbinte recunoștință, comunistii, întregul activ al COMITETULUI PENTRU PROBLEMELE CONSILIORILOR POPULARE exprîm din adînc inimilor, în deplină unitate cu întregul partid și cu poporul, nemărginită satisfacție și bucurie și vă adresați calde felicitări pentru reelegera dumneavoastră

în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, actul de voință al întregului filiu patriei.

Identificîndu-vă cu generoasele năzuiri de progres și pace ale poporului nostru, ați desfășurat și desfășurați o intensă și exemplară activitate internațională, care v-a consacrat, dăm o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare, de o excepțională însemnătate pe care o aveți în elaborarea și fundamentarea științifică, realistă, în spiritul cutezării revoluționare, a întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru.

Ne angajăm că, puternic însufletit de luminoasele perspective prefigurate în documentele celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, vom acționa, cu toată energia și cu tot romantismul revoluționar care ne caracterizează, pentru a răspunde prin fapte demne de muncă minunatele condiții ce le avem create pentru învățarea și afirmarea, muncă și viață, că vom face totul pentru creșterea continuă a contribuției noastre în opera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei noastre — Republica Socialistă România, pentru împlinirea Congresului al XII-lea al Unității Tineretului Comunist cu noi și importante realizări.

În acest moment sîrbătorește al reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, expresie a unității de monolit a întregului popor în jurul partidului, în țară și în străinătate, la fel și în jurul dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă adresăm din adînc inimilor cele mai calde felicitări, se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN CALĂRAȘI AL F.D.U.S.

Ne exprimăm cu însufletire entuziasta adeviere față de magistrala dumneavoastră cuvîntare prezentată Congresului al III-lea al F.D.U.S., care se constituie într-un adevărat program de acțiune pentru stimularea și afirmarea tot mai puternică a cadrului democratic de participare a tuturor cetățenilor patriei la conducerea vieții economico-sociale.

Grăție politicii înțelepte a partidului de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, județul Călărași cunoaște o dezvoltare fără precedent, beneficiind de o industrie aflată în plin proces de dezvoltare și afirmare, de o agricultură modernă, puternic racordată la cerințele și exigențele noii revoluții agrare.

Puternic însufletit de istoricele documente ale Congresului al XIII-lea al partidului, de hotărîrile adoptate de marea forță democratică a țării, răspundînd vibrantele dumneavoastră îndemnuri, toți locuitorii județului Călărași se angajează ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, să facă tot posibilul pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe anul 1985, pentru pregătirea temeinică și înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce ne revin în cincinalul 1986-1990.

Comunistii, toți cei ce muncesc pe câmpul științei și tehnologiei au

reprezentativ organism democratic — Frontul Democrației și Unității Socialiste — se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU AL F.D.U.S.

Crearea și perfecționarea continuă a cadrului instituțional al democrației noastre socialiste reprezintă rodul strălucit al gîndirii dumneavoastră profund revoluționare și originale.

Ne angajăm să realizăm în mod exemplar sarcinile ce ne revin din documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a prevederilor programului de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei pe perioada 1985-1990, contribuind la dotarea economiei naționale cu utilaje energetice în cantități sporite și cu parametri tehnici la nivel mondial.

Comunistii, toți locuitorii județului Brașov, românii, maghiarii și germanii, au urmărit cu viu interes și deplină satisfacție importanța cuvîntare pe care ați rostit-o la Congresul al III-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste, al cărui conținut bogat de idei, teze și orientări programatice reflectă încă o dată în modul cel mai elocvent originalitatea gîndirii dumneavoastră social-politice profund inovatoare, se spune în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV AL F.D.U.S.

Vă rugăm să primiți, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai respectuoase și călduroase felicitări, pornite din adîncul inimilor noastre, pentru reelegera dumneavoastră în înalta funcție de pre-

ședinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, actul de voință al întregului filiu patriei.

Identificîndu-vă cu generoasele năzuiri de progres și pace ale poporului nostru, ați desfășurat și desfășurați o intensă și exemplară activitate internațională, care v-a consacrat, dăm o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare, de o excepțională însemnătate pe care o aveți în elaborarea și fundamentarea științifică, realistă, în spiritul cutezării revoluționare, a întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru.

Ne angajăm că, puternic însufletit de luminoasele perspective prefigurate în documentele celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, vom acționa, cu toată energia și cu tot romantismul revoluționar care ne caracterizează, pentru a răspunde prin fapte demne de muncă minunatele condiții ce le avem create pentru învățarea și afirmarea, muncă și viață, că vom face totul pentru creșterea continuă a contribuției noastre în opera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei noastre — Republica Socialistă România, pentru împlinirea Congresului al XII-lea al Unității Tineretului Comunist cu noi și importante realizări.

În acest moment sîrbătorește al reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, expresie a unității de monolit a întregului popor în jurul partidului, în țară și în străinătate, la fel și în jurul dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă adresăm din adînc inimilor cele mai calde felicitări, se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN CALĂRAȘI AL F.D.U.S.

Ne exprimăm cu însufletire entuziasta adeviere față de magistrala dumneavoastră cuvîntare prezentată Congresului al III-lea al F.D.U.S., care se constituie într-un adevărat program de acțiune pentru stimularea și afirmarea tot mai puternică a cadrului democratic de participare a tuturor cetățenilor patriei la conducerea vieții economico-sociale.

Grăție politicii înțelepte a partidului de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, județul Călărași cunoaște o dezvoltare fără precedent, beneficiind de o industrie aflată în plin proces de dezvoltare și afirmare, de o agricultură modernă, puternic racordată la cerințele și exigențele noii revoluții agrare.

Puternic însufletit de istoricele documente ale Congresului al XIII-lea al partidului, de hotărîrile adoptate de marea forță democratică a țării, răspundînd vibrantele dumneavoastră îndemnuri, toți locuitorii județului Călărași se angajează ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, să facă tot posibilul pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe anul 1985, pentru pregătirea temeinică și înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce ne revin în cincinalul 1986-1990.

Comunistii, toți cei ce muncesc pe câmpul științei și tehnologiei au

reprezentativ organism democratic — Frontul Democrației și Unității Socialiste — se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU AL F.D.U.S.

Crearea și perfecționarea continuă a cadrului instituțional al democrației noastre socialiste reprezintă rodul strălucit al gîndirii dumneavoastră profund revoluționare și originale.

Ne angajăm să realizăm în mod exemplar sarcinile ce ne revin din documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a prevederilor programului de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei pe perioada 1985-1990, contribuind la dotarea economiei naționale cu utilaje energetice în cantități sporite și cu parametri tehnici la nivel mondial.

Comunistii, toți locuitorii județului Brașov, românii, maghiarii și germanii, au urmărit cu viu interes și deplină satisfacție importanța cuvîntare pe care ați rostit-o la Congresul al III-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste, al cărui conținut bogat de idei, teze și orientări programatice reflectă încă o dată în modul cel mai elocvent originalitatea gîndirii dumneavoastră social-politice profund inovatoare, se spune în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV AL F.D.U.S.

Vă rugăm să primiți, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai respectuoase și călduroase felicitări, pornite din adîncul inimilor noastre, pentru reelegera dumneavoastră în înalta funcție de pre-

ședinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, actul de voință al întregului filiu patriei.

Identificîndu-vă cu generoasele năzuiri de progres și pace ale poporului nostru, ați desfășurat și desfășurați o intensă și exemplară activitate internațională, care v-a consacrat, dăm o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare, de o excepțională însemnătate pe care o aveți în elaborarea și fundamentarea științifică, realistă, în spiritul cutezării revoluționare, a întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru.

Ne angajăm că, puternic însufletit de luminoasele perspective prefigurate în documentele celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, vom acționa, cu toată energia și cu tot romantismul revoluționar care ne caracterizează, pentru a răspunde prin fapte demne de muncă minunatele condiții ce le avem create pentru învățarea și afirmarea, muncă și viață, că vom face totul pentru creșterea continuă a contribuției noastre în opera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei noastre — Republica Socialistă România, pentru împlinirea Congresului al XII-lea al Unității Tineretului Comunist cu noi și importante realizări.

În acest moment sîrbătorește al reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, expresie a unității de monolit a întregului popor în jurul partidului, în țară și în străinătate, la fel și în jurul dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă adresăm din adînc inimilor cele mai calde felicitări, se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN CALĂRAȘI AL F.D.U.S.

Ne exprimăm cu însufletire entuziasta adeviere față de magistrala dumneavoastră cuvîntare prezentată Congresului al III-lea al F.D.U.S., care se constituie într-un adevărat program de acțiune pentru stimularea și afirmarea tot mai puternică a cadrului democratic de participare a tuturor cetățenilor patriei la conducerea vieții economico-sociale.

Grăție politicii înțelepte a partidului de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, județul Călărași cunoaște o dezvoltare fără precedent, beneficiind de o industrie aflată în plin proces de dezvoltare și afirmare, de o agricultură modernă, puternic racordată la cerințele și exigențele noii revoluții agrare.

Puternic însufletit de istoricele documente ale Congresului al XIII-lea al partidului, de hotărîrile adoptate de marea forță democratică a țării, răspundînd vibrantele dumneavoastră îndemnuri, toți locuitorii județului Călărași se angajează ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, să facă tot posibilul pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe anul 1985, pentru pregătirea temeinică și înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce ne revin în cincinalul 1986-1990.

Comunistii, toți cei ce muncesc pe câmpul științei și tehnologiei au

reprezentativ organism democratic — Frontul Democrației și Unității Socialiste — se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU AL F.D.U.S.

Crearea și perfecționarea continuă a cadrului instituțional al democrației noastre socialiste reprezintă rodul strălucit al gîndirii dumneavoastră profund revoluționare și originale.

Ne angajăm să realizăm în mod exemplar sarcinile ce ne revin din documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a prevederilor programului de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei pe perioada 1985-1990, contribuind la dotarea economiei naționale cu utilaje energetice în cantități sporite și cu parametri tehnici la nivel mondial.

Comunistii, toți locuitorii județului Brașov, românii, maghiarii și germanii, au urmărit cu viu interes și deplină satisfacție importanța cuvîntare pe care ați rostit-o la Congresul al III-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste, al cărui conținut bogat de idei, teze și orientări programatice reflectă încă o dată în modul cel mai elocvent originalitatea gîndirii dumneavoastră social-politice profund inovatoare, se spune în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV AL F.D.U.S.

Vă rugăm să primiți, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai respectuoase și călduroase felicitări, pornite din adîncul inimilor noastre, pentru reelegera dumneavoastră în înalta funcție de pre-

ședinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, actul de voință al întregului filiu patriei.

Identificîndu-vă cu generoasele năzuiri de progres și pace ale poporului nostru, ați desfășurat și desfășurați o intensă și exemplară activitate internațională, care v-a consacrat, dăm o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare, de o excepțională însemnătate pe care o aveți în elaborarea și fundamentarea științifică, realistă, în spiritul cutezării revoluționare, a întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru.

Ne angajăm că, puternic însufletit de luminoasele perspective prefigurate în documentele celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, vom acționa, cu toată energia și cu tot romantismul revoluționar care ne caracterizează, pentru a răspunde prin fapte demne de muncă minunatele condiții ce le avem create pentru învățarea și afirmarea, muncă și viață, că vom face totul pentru creșterea continuă a contribuției noastre în opera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei noastre — Republica Socialistă România, pentru împlinirea Congresului al XII-lea al Unității Tineretului Comunist cu noi și importante realizări.

În acest moment sîrbătorește al reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, expresie a unității de monolit a întregului popor în jurul partidului, în țară și în străinătate, la fel și în jurul dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă adresăm din adînc inimilor cele mai calde felicitări, se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN CALĂRAȘI AL F.D.U.S.

Ne exprimăm cu însufletire entuziasta adeviere față de magistrala dumneavoastră cuvîntare prezentată Congresului al III-lea al F.D.U.S., care se constituie într-un adevărat program de acțiune pentru stimularea și afirmarea tot mai puternică a cadrului democratic de participare a tuturor cetățenilor patriei la conducerea vieții economico-sociale.

Grăție politicii înțelepte a partidului de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, județul Călărași cunoaște o dezvoltare fără precedent, beneficiind de o industrie aflată în plin proces de dezvoltare și afirmare, de o agricultură modernă, puternic racordată la cerințele și exigențele noii revoluții agrare.

Puternic însufletit de istoricele documente ale Congresului al XIII-lea al partidului, de hotărîrile adoptate de marea forță democratică a țării, răspundînd vibrantele dumneavoastră îndemnuri, toți locuitorii județului Călărași se angajează ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, să facă tot posibilul pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe anul 1985, pentru pregătirea temeinică și înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce ne revin în cincinalul 1986-1990.

Comunistii, toți cei ce muncesc pe câmpul științei și tehnologiei au

reprezentativ organism democratic — Frontul Democrației și Unității Socialiste — se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU AL F.D.U.S.

Crearea și perfecționarea continuă a cadrului instituțional al democrației noastre socialiste reprezintă rodul strălucit al gîndirii dumneavoastră profund revoluționare și originale.

Ne angajăm să realizăm în mod exemplar sarcinile ce ne revin din documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a prevederilor programului de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei pe perioada 1985-1990, contribuind la dotarea economiei naționale cu utilaje energetice în cantități sporite și cu parametri tehnici la nivel mondial.

Comunistii, toți locuitorii județului Brașov, românii, maghiarii și germanii, au urmărit cu viu interes și deplină satisfacție importanța cuvîntare pe care ați rostit-o la Congresul al III-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste, al cărui conținut bogat de idei, teze și orientări programatice reflectă încă o dată în modul cel mai elocvent originalitatea gîndirii dumneavoastră social-politice profund inovatoare, se spune în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV AL F.D.U.S.

Vă rugăm să primiți, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai respectuoase și călduroase felicitări, pornite din adîncul inimilor noastre, pentru reelegera dumneavoastră în înalta funcție de pre-

ședinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, actul de voință al întregului filiu patriei.

Identificîndu-vă cu generoasele năzuiri de progres și pace ale poporului nostru, ați desfășurat și desfășurați o intensă și exemplară activitate internațională, care v-a consacrat, dăm o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare, de o excepțională însemnătate pe care o aveți în elaborarea și fundamentarea științifică, realistă, în spiritul cutezării revoluționare, a întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru.

Ne angajăm că, puternic însufletit de luminoasele perspective prefigurate în documentele celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, vom acționa, cu toată energia și cu tot romantismul revoluționar care ne caracterizează, pentru a răspunde prin fapte demne de muncă minunatele condiții ce le avem create pentru învățarea și afirmarea, muncă și viață, că vom face totul pentru creșterea continuă a contribuției noastre în opera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei noastre — Republica Socialistă România, pentru împlinirea Congresului al XII-lea al Unității Tineretului Comunist cu noi și importante realizări.

În acest moment sîrbătorește al reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, expresie a unității de monolit a întregului popor în jurul partidului, în țară și în străinătate, la fel și în jurul dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă adresăm din adînc inimilor cele mai calde felicitări, se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN CALĂRAȘI AL F.D.U.S.

Ne exprimăm cu însufletire entuziasta adeviere față de magistrala dumneavoastră cuvîntare prezentată Congresului al III-lea al F.D.U.S., care se constituie într-un adevărat program de acțiune pentru stimularea și afirmarea tot mai puternică a cadrului democratic de participare a tuturor cetățenilor patriei la conducerea vieții economico-sociale.

Grăție politicii înțelepte a partidului de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, județul Călărași cunoaște o dezvoltare fără precedent, beneficiind de o industrie aflată în plin proces de dezvoltare și afirmare, de o agricultură modernă, puternic racordată la cerințele și exigențele noii revoluții agrare.

Puternic însufletit de istoricele documente ale Congresului al XIII-lea al partidului, de hotărîrile adoptate de marea forță democratică a țării, răspundînd vibrantele dumneavoastră îndemnuri, toți locuitorii județului Călărași se angajează ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, să facă tot posibilul pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe anul 1985, pentru pregătirea temeinică și înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce ne revin în cincinalul 1986-1990.

Comunistii, toți cei ce muncesc pe câmpul științei și tehnologiei au

reprezentativ organism democratic — Frontul Democrației și Unității Socialiste — se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU AL F.D.U.S.

Crearea și perfecționarea continuă a cadrului instituțional al democrației noastre socialiste reprezintă rodul strălucit al gîndirii dumneavoastră profund revoluționare și originale.

Ne angajăm să realizăm în mod exemplar sarcinile ce ne revin din documentele Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a prevederilor programului de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei pe perioada 1985-1990, contribuind la dotarea economiei naționale cu utilaje energetice în cantități sporite și cu parametri tehnici la nivel mondial.

Comunistii, toți locuitorii județului Brașov, românii, maghiarii și germanii, au urmărit cu viu interes și deplină satisfacție importanța cuvîntare pe care ați rostit-o la Congresul al III-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste, al cărui conținut bogat de idei, teze și orientări programatice reflectă încă o dată în modul cel mai elocvent originalitatea gîndirii dumneavoastră social-politice profund inovatoare, se spune în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV AL F.D.U.S.

Vă rugăm să primiți, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai respectuoase și călduroase felicitări, pornite din adîncul inimilor noastre, pentru reelegera dumneavoastră în înalta funcție de pre-

ședinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, actul de voință al întregului filiu patriei.

Identificîndu-vă cu generoasele năzuiri de progres și pace ale poporului nostru, ați desfășurat și desfășurați o intensă și exemplară activitate internațională, care v-a consacrat, dăm o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare, de o excepțională însemnătate pe care o aveți în elaborarea și fundamentarea științifică, realistă, în spiritul cutezării revoluționare, a întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru.

Ne angajăm că, puternic însufletit de luminoasele perspective prefigurate în documentele celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, vom acționa, cu toată energia și cu tot romantismul revoluționar care ne caracterizează, pentru a răspunde prin fapte demne de muncă minunatele condiții ce le avem create pentru învățarea și afirmarea, muncă și viață, că vom face totul pentru creșterea continuă a contribuției noastre în opera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei noastre — Republica Socialistă România, pentru împlinirea Congresului al XII-lea al Unității Tineretului Comunist cu noi și importante realizări.

În acest moment sîrbătorește al reelegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, expresie a unității de monolit a întregului popor în jurul partidului, în țară și în străinătate, la fel și în jurul dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă adresăm din adînc inimilor cele mai calde felicitări, se arată în telegrama adresată de CONSILIUL JUDEȚEAN CALĂRAȘI AL F.D.U.S.

Ne exprimăm cu însufletire entuziasta adeviere față de magistrala dumneavoastră cuvîntare prezentată Congresului al III-lea al F.D.U.S., care se constituie într-un adevărat program de acțiune pentru stimularea și afirmarea tot mai puternică a cadrului democratic de participare a tuturor cetățenilor patriei la conducerea vieții economico-sociale.

Grăție politicii înțelepte a partidului de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, județul Călărași cunoaște o dezvoltare fără precedent, beneficiind de o industrie aflată în plin proces de dezvoltare și afirmare, de o agricultură modernă, puternic racordată la cerințele și exigențele noii revoluții agrare.

Puternic însufletit de istoricele documente ale Congresului al XIII-lea al partidului, de hotărîrile adoptate de marea forță democratică a țării, răspundînd vibrantele dumneavoastră îndemnuri, toți locuitorii județului Călărași se angajează ca, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, să facă tot posibilul pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe anul 1985, pentru pregătirea temeinică și înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce ne revin în cincinalul 1986-1990.

Comunistii, toți cei ce muncesc pe câmpul















Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
În numele poporului Republicii Socialiste a Uniunii Birmane și al meu personal, multumesc Excelenței Voastre pentru sincerul mesaj de felicitări transmis cu ocazia celei de-a 37-a aniversări a Zilei naționale a Republicii Socialiste a Uniunii Birmane...

U SAN YU
Președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane

Cronica zilei

Vineri seara a sosit la București secretarul de stat pentru afacerile externe și Commonwealth-ului al Marii Britanii, Geoffrey Howe, care, la invitația ministrului Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, efectuează o vizită oficială în țara noastră.

Lang Cuk a prezentat aspecte ale situației din Peninsula coreeană. Au participat ziaristii români, corespondenții de presă acreditați la București, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe.

La Ambasada Republicii Populare Democratice Coreene din București a avut loc, vineri, o conferință de presă în cadrul căreia ambasadorul Zo...

tv

13.00 Telex
13.05 La sfârșit de săptămână (color)
14.45 Săptămîna politică

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 8 februarie, ora 20:00 - 1 februarie, ora 20:00. Vremea va fi rece, deosebit în prima parte, în centrul și nord-estul țării.

INFORMAȚII SPORTIVE

SĂNIUTE. Azi și mâine, pe plaja de la Sinaia se va desfășura competiția internațională de sănătate „Cupa Bucegi”, la care vor participa sportivi și sportive din R.D. Germană, Polonia și România.

Baschet. Vineri seara, în sala Floresca din Capitală, în tradiționalul derby al campionatului republican masculin de baschet, echipa Dinamo a înțrecut cu scorul de 86-83 (43-39) formația Steaua. Într-un al joc Rapid a câștigat cu 123-81 (55-39) în fața echipei Academia Militară.

cinema

Adela: SCALA (11.03.72) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; EXCELSIOR (65.49.45) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; GIORIA (47.46.75) - 9; 10; 16; 17; 45; 19; 30; Pinochio - 9; 11; 13; 17; Ciresarii - 15; 19; DOINA (15.35.38) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; MIORITA (14.27.14) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Războiul și UNION (13.49.04) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Secretul lui Bachus: FERENTARI (60.49.85) - 15; 17; 19; Aventurile lui Joe Sawyer, Moartea lui Joe Indianul: GIULEȘTI (17.55.46) - 8; 12; 15; 16; 18, 30; Revansa: PACEA (60.39.85) - 15; 17; 19; O lumină la etajul zece - 17; 19; Domnișoara Noctile - 13; 15; PROGRESUL (23.94.10) - 17; 19; Kramer contra Kramer: SALA MICĂ A PALATULUI - 14; 30; 17; 19; 30; Vraclul: PATRIA (11.86.25) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; FLORESCA (33.29.71) - 10; 30; 13; 16; 18; 45; FLAMINIO (05.77.12) - 11; 13; 15; 17; 19; Ali-Baba și cei 40 de hoți: BUCUREȘTI (15.51.56) - 9; 15; 12; 15; 18; 30; Romeo și Julieta la sat: POPULAR (03.15.17) - 11; 13; 15; 17; 19; Lovitura fulgerătoare: MUNCA (21.50.97) - 15; 17; 19; Dragetele noastre bunicute: FLACĂRA (20.33.40) - 15; 30; 18; Marele premiu: LUCEAFĂRUL (18.87.67) - 8; 12; 15; 16; 18; 30; Măria Turală: CENTRAL (14.12.24) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Legenda călătorului singuratic: TIMPURI NOI (15.61.10) - 9; 11; 30; Dulcea pasăre a înțeleptului: CAPITAL (16.29.17) - 9; 11; 30; 14; 16; 30; 18; Tăbăra are multe fete: FAVORIT (43.31.70) - 9; 15; 30; 18; 30; ARTA (31.71.13) - 9; 12; 15; 18; Lupii mărilor: BUZEȘTI (50.43.58) - 9; 11; 30; 14; 16; 30; 18.

Rocky II: DACIA (50.35.94) - 9; 11; 30; 14; 16; 30; 18; Yankel: COTROCENI (49.48.48) - 9; 12; 15; 18; De urzile golului: MELODIA (11.13.49) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; 30; MODERN (23.71.01) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Jandarmul și extraterestrii: VOLGA (78.71.26) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; TOMIS (21.49.46) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Gieturi pe înălțimi: AURORA (35.04.68) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; 30; COSMOS (27.54.95) - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

Teatrul Național (14.71.71, sala mică): Ploștea - 14; Tianke vals (15.30); De urzile golului: MELODIA (11.13.49); Fata din Andros - 19; 30; (sala din Piața Comunașilor: 11.07.37); Intre patru ochi - 19; Opera Română (13.18.57): Otello - 12; Teatrul de operă (14.80.11): Vila cu Huzul - 18; 30; Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” (sala Schitu): Maguraru, 14.75.49; Romeo și Julieta la sfârșit de noapte - 18; (sala Studio): Acesti ingeri tristi - 17; 30; Teatrul Giulesci (sala Majestic, 14.72.34): Milionarul sărac - 15; Anonimul venetian - 18; 30; (sala Giulesci, 18.64.85): Hotel „Zodia generalilor” - 18; Teatrul satiric-muzical „C. Tănase” (sala Savoy, 15.56.78): Doctore, sint eu - 18; (sala Victoria, 50.58.65): Bălăni cu sticle - 18; 30; Ansamblul „Rapsodia română” (13.13.00): Ne cunoaștem din vedere - 18; Teatrul evreiesc de stat (20.39.70): Notre caftan și smoking - 18; Teatrul „Ion Creangă” (30.26.55): Nota zero la purtare - 9; Mary Poppins - 18; Circul București (10.41.95): Parada scutului - 18; 30; Estrada Armatei (sala C.C.A., 13.60.44): Estrada în emisie - 18.

Scinteia VIATA INTERNATIONALA Scinteia

VOINȚA UNANIMĂ A POPOARELOR:

Să triumfe pacea și colaborarea în întreaga lume!

In favoarea creării unor zone lipsite de arme nucleare în nordul Europei
HELSINKI 8 (Agerpres). — Deschizind lucrările sesiunii din acest an a Parlamentului finlandez, președintele țării, Mauno Koivisto, și-a exprimat speranța că 1985 va fi mai favorabil decât anul anterior, mai puțin de agravare tensiunii pe arena internațională.

STOCKHOLM 8 (Agerpres). — Cancelarul federal al Austriei, Fred Sinowatz, s-a pronunțat pentru extinderea în continuare a dialogului Est-Vest, în interesul păcii, al dezarmării și destinderii. La o conferință de presă organizată la Stockholm la încheierea vizitei sale în Suedia, cancelarul austriac și-a reafirmat sprijinul pentru crearea unei zone lipsite de arme nucleare în Europa de nord și a unui coridor fără arme tactice nucleare în Europa centrală.

Washington 8 (Agerpres). — Participanții la întâlnirea anuală a asociației americane „Medicii în lupta pentru responsabilitate socială”, desfășurată la Los Angeles, s-au pronunțat pentru încetarea tuturor experimentelor cu arme nucleare. Ei au subliniat că politica supraînarmării comportă pericolul unui conflict nuclear.

Paris 8 (Agerpres). — În cadrul unui coloquiul al Asociației medicilor francezi pentru prevenirea războaielor nucleare (A.M.F.P.G.N.), participanții la dezbateri au atras atenția asupra stării de „război declarat” în care se află permanent această categorie profesională cu mari responsabilități sociale, ca urmare a realității — din diferite domenii — de pe planeta noastră.

Paris 8 (Agerpres). — În cadrul unui coloquiul al Asociației medicilor francezi pentru prevenirea războaielor nucleare (A.M.F.P.G.N.), participanții la dezbateri au atras atenția asupra stării de „război declarat” în care se află permanent această categorie profesională cu mari responsabilități sociale, ca urmare a realității — din diferite domenii — de pe planeta noastră.

Bruxelles 8 (Agerpres). — Organizația catolică belgiană „Dreptate și pace” a dat publicității o declarație în care se pronunță împotriva amplasării de rachete nucleare pe teritoriul țării. În document se cere guvernului să țină seama de părerea majorității covârșitoare a populației țării atunci când va trebui să ia o decizie în legătură cu amplasarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune în Belgia.



La Dortmund, în R.F.G., a avut loc recent cea de a doua reuniune a comitetelor de întreprindere „inițiativa pentru pace”, în cadrul căreia participanții au adoptat un document în sprijinul eliberării Europei de armele nucleare, pentru crearea de locuri de muncă pe seama reducerii cheltuielilor militare.

Lucrările reuniunii de la Stockholm

STOCKHOLM 8 (Agerpres). — La Conferința pentru măsuri de Încetare și securitate și pentru dezarmare în Europa, care se desfășoară la Stockholm, a continuat, într-o atmosferă de lucru și de dialog, activitatea în structurile organizatorice create: ședințe plene, două grupuri de lucru, ședințe ale celor două grupuri reunite. Delegațiile continuă să expună propriile propuneri, procedându-se, practic, la o repetare a lucrărilor dintr-o sesiune anterioară.

Conferință regională consacrată combaterii efectelor secetei în Africa

DJIBOUTI 8 (Agerpres). — La Djibouti s-au încheiat lucrările Conferinței regionale a statelor din Africa răsăriteană, consacrată combaterii efectelor secetei din această regiune și a activităților de dezvoltare economică și socială a acestor țări. Cu acest prilej s-a creat o Agenție interguvernamentală permanentă pentru combaterea secetei, care va dispune de un fond special și de un serviciu meteorologic.

BELGRAD 8 (Agerpres). — Relațiile internaționale sînt serios amenințate de accelerarea cursului înarmării, politica de confruntare dintre blocuri, nesoluționarea crizelor existente și apariția unor focare de tensiune, de politica de forță, presiuni și intervenții militare, precum și de adâncirea decalajului dintre țările dezvoltate și cele în curs de dezvoltare — a arătat Ali Sukria, președintele Preziului C.C. al U.C.I., într-o cuvîntare rostită la Neum (R.S. Bosnia și Herțegovina).

ORIENTUL MIJLOCIU

Un interviu al șefului Departamentului politic al O.E.P.
Măsuri represive ale armatei israeliene în sudul Libanului

TUNIS 8 (Agerpres). — Într-un interviu acordat agenției China Nouă, Faruk Khaddoum, șeful Departamentului politic al O.E.P., a evidențiat între obiectivele fundamentale ale O.E.P., recunoașterea drepturilor populare palestiniene, inclusiv cel al autodeterminării, și înființarea unui stat palestinian independent. Faruk Khaddoum a apreciat că rezoluția conferinței arabe la nivel înalt de la Pez ar putea servi drept bază pentru soluționarea problemei palestiniene. Unitatea țărilor arabe, a spus șeful Departamentului politic al O.E.P., împreună cu sprijinul tuturor forțelor prietene din întreaga lume, constituie o condiție necesară în vederea reglementării problemei palestiniene. El a condamnat refuzul Israelului de a recunoaște O.E.P. și o poziția sa în creștere față de Palestina independentă.

Relul activ al mișcării de nealinieri în promovarea unei politici noi

WASHINGTON 8 (Agerpres). — Ministrul de externe al Egiptului, Esmat Abdel Meguid, aflat într-o vizită de trei zile la Washington, a cerut administrației americane să deschidă un dialog cu Organizația pentru Eliberarea Palestinei, în scopul de a facilita progresul către o reglementare de pace globală în Orientul Mijlociu — relatează agenția Associated Press. Noi considerăm că cele două părți trebuie să înceapă convorbiri între ele și a declarat reprezentanților presei șeful diplomației egiptene.

Belgrad 8 (Agerpres)

RELATIILE INTERNAȚIONALE sînt serios amenințate de accelerarea cursului înarmării, politica de confruntare dintre blocuri, nesoluționarea crizelor existente și apariția unor focare de tensiune, de politica de forță, presiuni și intervenții militare, precum și de adâncirea decalajului dintre țările dezvoltate și cele în curs de dezvoltare — a arătat Ali Sukria, președintele Preziului C.C. al U.C.I., într-o cuvîntare rostită la Neum (R.S. Bosnia și Herțegovina).

Noi manevre ale autorităților din R.S.A. pentru perpetuarea dominației rasiste

Manifestații ale populației de culoare împotriva politicilor de apartheid

NATIUNILE UNITE 8 (Agerpres). — Președintele Comitetului special al O.N.U. împotriva apartheidului, Joseph Garba (Nigeria), a dat publicității o declarație în care demască noile manevre ale rasistilor de la Pretoria vizînd perpetuarea dominației minorității albe asupra populației africane majoritare din R.S.A. În document se exprimă un protest hotărît în legătură cu planurile autorităților de la Pretoria de a crea un așa-numit „forum neoficial”, în care „reprezentanții aleși ai populației africane” cu funcții de examinare împreună cu funcționari guvernamentali „problema drepturilor politice ale majorității africane”. Aceste manevre ale R.S.A., se relevă în declarație, urmăresc același scop ca și „constituția” rasistă impusă recent de regimul de la Pretoria, și anume scindarea unității de acțiune a celor împiați și umiliți de regimul apartheidului și inducerea în eroare a opiniei publice mondiale.

Situația din Salvador

SAN SALVADOR 8 (Agerpres). — Forțe ale Frontului Farabundo Martí pentru Eliberarea Națională din Salvador continuă actul declanșat cu trei zile în urmă împotriva trupeilor trimise în departamentul Morazan, cauzînd înamicului noi pierderi în oameni și tehnică de luptă — transmite agenția Reuters, citînd postul de radio „Venceremos”.

Implicații ale deficitului balanței comerciale a S.U.A.

WASHINGTON 8 (Agerpres). — Deficitul balanței comerciale a S.U.A., calculat pe baza bilanțului de plăți, a fost în anul 1984 de 107,5 miliarde de dolari, comparativ cu 61,05 miliarde dolari în 1983 — a anunțat la Washington Departamentul american al Comerțului.

Apel adresat țărilor occidentale pentru aplicarea de sancțiuni economice împotriva regimului de la Pretoria

LUSAKA 8 (Agerpres). — Președintele Zambiei, Kenneth Kaunda, a reînnoit apelul adresat țărilor occidentale de a aplica sancțiuni economice împotriva Regimului de la Pretoria, transmite agenția ZANA. Șeful statului zambian a arătat că una alternativă la sancțiunile economice de natură să determine autoritățile rasiste sud-africane să renunțe la politica de apartheid și să acorde independență Namibiilor constă în intensificarea luptei împotriva regimului minoritar rasist de la Pretoria, ceea ce înseamnă pierderea a sute de vieți omenești în lupta împotriva condițiilor inumane din ghetourile populației de culoare, a creșterii prețurilor și agravării șomajului. Împotriva demonstrațiilor de sus dislocate forțe polițienești și militare care au folosit gaze lacrimogene, bastoane și gloanțe de plastic. Au fost operate arestări.

Reuniunea ministerială a statelor semnatare ale „Consensului de la Cartagena”

SANTO DOMINGO 8 (Agerpres). — La Santo Domingo s-au deschis lucrările reuniunii de două zile a ministrilor de externe și de finanțe ai statelor semnatare ale „Consensului de la Cartagena”, consacrată discutării problemei datoriei externe a acestor țări, Statele respective (Argentina, Bolivia, Brazilia, Chile, Ecuador, Mexic, Peru, Uruguay, Venezuela și Republica Dominicană) cumulează cea mai mare parte (337 miliarde dolari) a datoriei externe a Americii Latine, estimată la aproximativ 360 miliarde dolari.

Critici la adresa F.M.I.

Nigeria nu intenționează să accepte condițiile Fondului Monetar Internațional • Poziția Zambiei

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

Reuniunea ministerială a statelor semnatare ale „Consensului de la Cartagena”

SANTO DOMINGO 8 (Agerpres). — La Santo Domingo s-au deschis lucrările reuniunii de două zile a ministrilor de externe și de finanțe ai statelor semnatare ale „Consensului de la Cartagena”, consacrată discutării problemei datoriei externe a acestor țări, Statele respective (Argentina, Bolivia, Brazilia, Chile, Ecuador, Mexic, Peru, Uruguay, Venezuela și Republica Dominicană) cumulează cea mai mare parte (337 miliarde dolari) a datoriei externe a Americii Latine, estimată la aproximativ 360 miliarde dolari.

Critici la adresa F.M.I.

Nigeria nu intenționează să accepte condițiile Fondului Monetar Internațional • Poziția Zambiei

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.

LA SANAA, capitala Republicii Arabe Yemen, s-au deschis lucrările celei de-a 63-a conferințe a Federației camerelor arabe pentru comerț industrie și agricultură, transmite agenția M.E.N. În cuvîntul inaugural, ministrul nord-yemenit al industriei și economiei, Ahmad Qaed Barakat, și-a exprimat speranța că federația va juca un rol din ce în ce mai important în promovarea investițiilor în sectoarele productive ale economiilor naționale ale statelor arabe, în valorificarea resurselor materiale și umane ale acestor țări, pentru dezvoltarea lor generală.